[bookmark: __DdeLink__56_772004559]Заседание Комиссии  Отделения  фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Томской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов


06 февраля 2023 года  состоялось заседание Комиссии ОСФР  по Томской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее  – Комиссия ОСФР).
       На заседании Комиссии ОСФР  был рассмотрен  вопрос «Рассмотрение уведомления работника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга».
[bookmark: _GoBack]       Основанием для проведения заседания Комиссии по вопросу повестки заседания являлся подпунктом «б» пункта 10 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 №137п.
По итогам заседания Комиссии ОСФР принято решение: признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга является объективной и уважительной.  

Заседание Комиссии Отделения  фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Томской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов


27 марта 2023 года  состоялось заседание Комиссии ОСФР  по Томской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее  – Комиссия ОСФР).
       На заседании Комиссии ОСФР  был рассмотрен  вопрос «Рассмотрение уведомления работника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга».
[bookmark: _GoBack2]       Основанием для проведения заседания Комиссии по вопросу повестки заседания являлся подпунктом «б» пункта 10 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 №137п.
По итогам заседания Комиссии ОСФР принято решение: признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга является объективной и уважительной.
